

Reprezentace JUNIOREK se na MEJ 2016 nepodívá, dnes nestačila na Polsko

Po včerejší prohře proti favorizovanému Sbrsku se naše juniorky utkaly se stejně starým reprezentačním výběrem Polska v zápase, jehož vítěz by se velmi přiblížil k účasti na MEJ 2016. Náš výběr však bohužel na lépe hrající Polky nestačil a prohrál 0:3.

Před posledním zápasem tak bude juniorská reprezentace hrát "pouze" o třetí místo ve skupině, na MEJ se bohužel neprobojovala.



Druhý hrací den pro nás měl podobný průběh jako den předchozí. Po snídani jsme šli na první část naší video porady, po které jsme se odebrali k tréninku. Trénink jsme věnovali přípravě na našeho dnešního soupeře a servisu s přihrávkou. Po obědě jsme měli druhou část video porady zakončenou krátkým motivačním videem a vyrazili jsme k veledůležitému utkání.

Do zápasu nastoupila téměř totožná sestava jako včera – jedinou změnou bylo nahrazení Markéty Bízkové Míšou Nečasovou. Vstup do, pro obě dvě družstva klíčového, utkání vyzněl díky výbornému servisu lépe pro Polky, které hned na začátku vedly o tři body. My jsme se však nenechali zaskočit a velmi dobrou hrou celého družstva se nám podařilo otočit vývoj a dostat se do vedení 9:7. Polky nás však nenechaly odskočit a znovu si vzaly vedení na svoji stranu. Od této chvíle byl k vidění bojovný volejbal, kdy se obě dvě družstva střídala ve vedení a nedovolila svému soupeři odskočit o více než jeden bod. Při dvojstřídání, kdy do hry zasáhla nahrávačka Šmídová a univerzální hráčka Kopáčová, jsme se dostali do vedení 19:17, abychom okamžitě 19:21 prohrávali. Podařilo se nám sice ještě vyrovnat na 21:21, několik našich zbytečných chyb nás bohužel stálo šanci bojovat o vítězství v setu a prohráli jsme 21:25.

Do druhého setu jsme udělali tři změny – Daniela Černá se, stejně jako včera, přesunula na post první smečářky, na postu univerzální hráčky nastoupila Gabriela Kopáčová a na bloku Markéta Bízková. Do druhého setu nenastoupila Pavla Meidlová ani Michaela Nečasová. Vstup do setu jsme měli velmi dobrý, rychle jsme vedli 3:0 a až do stavu 10:9 jsme byli stále ve vedení. Pak se však z naší hry vytratila bojovnost a sebedůvěra, chybovali jsme ve všech činnostech a rozehráli tak Polky k dobrému výkonu. Druhý set měl již jednoznačný průběh, který jsme nebyli schopni zvrátit. Pouze v závěru jsme snížili náskok soupeře a prohráli jsme 17:25.

Po nevydařeném druhém setu se do hry vrátila sestava z úvodu utkání. Opět jsme vedli 3:0, Polky však rychle zareagovaly a strhly vedení na svoji stranu. Otočit nepříznivý vývoj se ještě pokusil hlavní trenér Aleš Novák střídáním, kdy Pavlu Meidlovou nahradila Gabriela Orvošová, soupeřky si však stále udržovaly několika bodový náskok. V prostřední části setu bylo polské družstvo jasně lepší a vypracovalo si rozhodující náskok (10:18). V závěru se nám již podařilo pouze náskok soupeře snížit. Dnes jsme podali velmi dobrý výkon pouze do stavu 21:21 prvního setu, ve zbytku utkání jsme bohužel našemu soupeři nebyli schopni konkurovat.

Musíme konstatovat, že Polky byly lepší a, bohužel, měly i větší vůli po vítězství. Druhá prohra na turnaji pro nás tak znamená konec postupových nadějí a letošní MEJ proběhne bez naší účasti. Zítra se, opět v 16 hodin, utkáme v posledním zápase na kvalifikaci s Finskem, které ve večerním zápase podlehl Srbsku 0:3, v boji o třetí místo ve skupině.

Česká republika - Polsko 0:3 (-21, -17, -19)

Základní sestava ČR: Jandová, Baumruková, Meidlová, Nečasová, Černá, Pavlíková, libero Slavíková. Střídal: Kopáčová, Šmídová, Bízková, Orvošová, Valentová.

Ing. Ondřej Foltýn